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Communiqué de presse - mai 2019 

Atol CD signe un partenariat avec Entr’ouvert

Atol Conseils et Développements a signé mercredi 22 mai 2019 un partenariat avec Entr’ouvert, l’éditeur de la solution de GRU (gestion de la relation usager) Publik, lui permettant ainsi de proposer à ses clients toutes les fonctionnalités de cette plateforme destinée à améliorer les relations entre les citoyens et les services de l’administration publique.

Atol CD enrichit encore son offre à destination des collectivités
Partenaire historique du secteur public, Atol CD accompagne de nombreuses collectivités territoriales dans leur transformation numérique. “Nous souhaitons enrichir notre offre pour la dématérialisation en amont pour favoriser la mise en œuvre des téléservices et accompagner notre offre d’optimisation des processus de traitement métier liés aux demandes. Au même titre que nous proposons une approche GED transverse pour les contenus, nous souhaitions proposer une solution unifiée, et open source, pour permettre aux collectivités de gérer l’ensemble de leurs téléservices et permettre aux citoyens l’accès au suivi de toutes leur demandes en un lieu unique.” Jean-Philippe Porcherot, Directeur Général d’Atol CD. 

Publik, pour une ville intelligente et intelligible 
[bookmark: _GoBack]Avec plus de 8 millions d'usagers en France, Publik permet aux citoyens d'interagir avec leur collectivité (signalements, démarches en ligne, porte-document, ...) et aux services de l'administration de traiter ces demandes (fabrique de formulaires, fabrique de workflows, module de prise de rendez-vous en ligne, ...). De nombreuses villes (telles Nancy, Orléans, Rouen), plusieurs Métropoles dont Montpellier, Lyon ou Strasbourg, ainsi que des Ministères et une quinzaine de départements ont déjà adopté la solution. 

Une solution libre
Publik est une solution éditée sous licence libre. Le club utilisateurs permet aux partenaires d'échanger sur des fonctionnalités futures et de proposer des développements intéressants pour la communauté toute entière. 

À propos d’Atol CD
Partenaire du secteur public sur des thématiques comme le développement de solutions métier web et mobile, la dématérialisation, l’informatique décisionnelle, l’hébergement applicatif …, Atol CD accompagne les collectivités sur l’ensemble de la chaîne de valeur jusqu’aux problématiques d’archivage, en proposant des solutions LAD/RAD pour numériser le flux restant papier et en traitant des problématiques d’interopérabilité applicative (API, Robotisation…). 
À propos d’Entr'ouvert
Entr'ouvert est une société coopérative très attachée à la démocratie d'entreprise. Les salariés possèdent d'ailleurs l'entreprise à parts égales et le gérant y est élu en respectant le principe "1 homme = 1 voix". Nous privilégions un mode de fonctionnement organique, proche de celui qu'on retrouve dans de nombreuses communautés du Logiciel Libre. Il s'agit d'un mode d'organisation confortable pour nous mais surtout efficace pour produire du logiciel libre. https://www.entrouvert.com https://publik.entrouvert.com/ 
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