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ATOL CD devient partenaire Platinum Ephesoft

Communiqué de presse – avril 2018
Ephesoft Inc. est un éditeur de solutions de dématérialisation de documents dont l’objectif est de simplifier l’extraction des contenus non structurés en s’appuyant sur des technologies de pointe en matière d’intelligence artificielle. En avril 2018, Atol Conseils et Développements a rejoint le réseau de l’éditeur composé de 250 partenaires technologiques à travers le monde.

Le 3 avril 2018 - Atol CD a formalisé un accord de partenariat avec Ephesoft permettant d’enrichir son offre de capture documentaire. Ce partenariat Platinum correspond au plus haut niveau de partenariat de l’éditeur.
Jean-Philippe Porcherot, président d’Atol CD “Ce partenariat s’intègre naturellement dans l’écosystème des logiciels open source mis en avant depuis de nombreuses années par nos équipes, en particulier via la mise en œuvre d’Alfresco [Atol CD est 1er intégrateur en France de la solution], avec qui Ephesoft a noué un partenariat technologique de premier plan. ”

La solution Transact d’Ephesoft
Ephesoft Transact offre une architecture ouverte, multi-tenant et multiplateforme (Windows, Linux). Cette solution intelligente de capture de documents, de classification et d’extraction de données accompagne les entreprises et administrations dans l’automatisation de leur processus métiers comme la gestion de contrats, la gestion de sinistres, l’enregistrement de nouveaux clients, l’automatisation des processus financiers (factures, bons de commande, bons de livraison, …), le traitement des dossiers patients, la gestion citoyenne,…. 
[bookmark: _GoBack]José Castellon, Business development manager / EMEA South « Notre modèle est basé sur un savant mélange entre des partenaires technologiques de premier ordre (Microsoft, Alfresco, Nintex, K2, Box, Infor,...) et des intégrateurs locaux apportant leurs savoir-faire et leurs expertises métier. C’est donc avec un grand plaisir que nous accueillons Atol CD dans cet écosystème autant pour leurs compétences autour des technologies d’ECM, que pour leur grande maîtrise du secteur public   »

A propos d'ATOL Conseils et Développements Intégrateur open source reconnu, ATOL CD propose son savoir-faire pour l'intégration de solutions dans des domaines tels que la GED (1er intégrateur Alfresco en France), le décisionnel (intégrateur de référence de Pentaho en France) et les SIG. ATOL Conseils et Développements implémente une approche projet forgée sur des valeurs de développement durable, d'agilité et d'excellence technique dans laquelle elle place l'humain au cœur de ses préoccupations.
 
A propos d’Ephesoft Présents sur le marché de la dématérialisation depuis 2010, Ephesoft dispose d’un écosystème de plus de 250 partenaires et plus de 600 clients actifs dans des secteurs aussi divers que le crédit, les assurances, les banques, les institutions financières, le secteur public, les agences gouvernementales, l’enseignement, les transports, l’énergie, la santé, etc. Avec la souplesse et l’innovation comme moteurs principaux, Ephesoft contribue à la modernisation et la démocratisation de la “smart capture™” à travers le monde.  
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